Ergebnisse des 1. Pilottests in den Vergleichsschulen

Der Test wurde in 8 Vergleichsschulen durchgefiihrt. Es haben sich daran 21 Klassen mit 369 Schiiler(inne)n beteiligt.

relative Losungshaufigkeiten bei den einzelnen Aufgaben

Al Zahlen

A2 Manner und Frauen I

A3 Gleichungssystem mit Parameter
A4 Radsportler

A5 Parallele und Normale

A6 Lineare Funktionen

A7 Zugfahrplan

A8 Potenzfunktionen

A9 Breitenkreise der Erde

A10 Winkelbeispiele

B11 GroRe und kleine Zahlen

B12 Klammern

B13 Gleichungssysteme

B14 Verkauf

B15 Vektoren

B16 Handytarif

B17 Lufttemperatur

B18 Eigenschaften von Funktionen
B19 Billard

B20 Hohe eines Dreiecks
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Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 | Al10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B15 | B16 | B17 | B18 | B19 | B20

|IGesamt 0,04 0,58 |0,020,13|0,26|0,25|0,47 0,56 |0,08 | 0,27 |0,13|0,78| 0,13 |0,30|0,18 | 0,29 | 0,15|0,12 | 0,22 | 0,30

RG 0,10 0,75 (0,05 |0,13 {0,33 |0,39 |0,57 |0,62 {0,18 | 0,34 0,22 |0,95 |0,14 |0,31 |0,24 |0,37 |0,17 |0,12 |0,41 | 0,37

G 0,01 0,49 (0,00 |0,13 {0,20|0,16 |0,41 |0,51 {0,06 | 0,24 (0,06 |0,77 |0,14 |0,27 |0,13 |0,21 |0,10 |0,13 |0,12 | 0,27

(B)ORG| 0,00 |0,71 {0,00 (0,04 |0,25|0,17 |0,33 |0,38 | 0,00 (0,33 |0,14 |0,41 |0,09 | 0,50 |0,27 {0,27 {0,23 |0,14 |0,23 | 0,32

[n = 369; Testheft A: 194, B: 175]

[n =120; Testheft A: 61, B: 59]
[n = 165; Testheft A: 87, B: 78]
[n = 46; Testheft A: 24, B: 22]




